

为企业亮『通行证』 为产品亮『身份证』

示范区建成食品药品电子监管平台

本报讯(记者郭树勋)承担今年省、市食品药品电子监管平台建设运行试点任务的示范区,经过深入细致的工作,已高标准建成能够对餐饮服务食品安全、药品、医疗器械、保健食品、化妆品等领域进行全方位实时监管的电子监管平台,将于近日接受省、市食品药品监管部门的验收。

目前,示范区有药品经营企业24家、医疗机构135家、医疗器械生产经营企业17家和餐饮服务单位316家。为打造开放有序、功能齐全、便民高效、立体监管的一体化电子监管平台,示范区构建了“一个中心”,即依据“顶层设计”框架,在率先调研论证、招标启动的基础上,不断整合资源,优化系统模块,完善平台功能,建成由网络、存储、数据库等构成的监管数据中心,实现全区监管数据和业务数据的统一管理、汇集、存储、处理、共享、交换和整合,保障监管稽查业务数据按照统一标准和固定流向汇聚中心数据库,形成基础性核心数据库,为科学监管、应急处置、公众消费等提供权威、及时、高效的数据支持。

在餐饮服务环节监管中,示范区推广“透明厨房”。通过打造“透明厨房”工程,不仅监管部门可随时通过该系统进行督促检查,消费者也可通过大屏幕看到餐馆厨房内部运行情况,所点饭菜用什么油、什么食材,怎样制作的,一眼就能看清楚。“透明厨房”的推广,不论是餐饮店,还是学校食堂,用餐人数及营业额不断攀升,实现了安全监管与经济效益的互利双赢。

为有效发挥电子监管平台的作用,示范区食品药品监管部门对于已被电子监管网络覆盖并达到量化分级条件的单位,在量化分级牌内加上温馨提示,内容为“我单位已被监管部门电子监管网络覆盖,请放心消费”。要求经营单位向消费者大力宣传,让消费者明白加入电子监管网络的单位时刻处在执法部门的监管之下,促使相对人依照法律法规从事生产经营活动,接受社会监督,承担社会责任,充分发挥电子监管的社会效益。

据了解,全品种、全过程、全时段、全方位的电子监管平台实现了“三个覆盖”,即依托数据中心,建立起来源可追溯、去向可查证、风险可防控、责任可追究的安全责任链,实现区域全覆盖,在行业实现食品药品源头、加工、流通、消费全覆盖,在品种上实现食品、药品、保健品、化妆品和医疗器械全覆盖。

李万街道 着力解决作风方面突出问题

本报讯(通讯员沈虹育)在党的群众路线教育实践活动中,李万街道办事处着力解决干部作风方面存在的突出问题,为建设美丽李万提供组织保证。

该街道针对部分干部精神状态欠佳、工作作风不实、自律意识不强等问题,在党员干部中大张旗鼓地开展理想信念和宗旨意识教育,引导广大干部进一步坚定理想信念,树立远大抱负,牢记服务宗旨,自觉把群众利益放在首位,在工作中自觉纠正作风方面不良的观念和行为,抵制各种歪风邪气,保持昂扬的精神斗志。同时,该街道抓好制度完善,完善了机关管理制度、考勤制度、学习制度、民主生活会制度、目标考核制度等,对干部的管理进一步规范、科学化;建立健全考核指标体系,

运用好激励机制,真正做到奖勤罚懒、优胜劣汰,解决干部作风中存在的“软懒散”等问题。

持续有效的监督检查是促进干部保持良好作风的重要保证。在日常工作中,该街道注重拓宽监督渠道,发挥好多层面的监督作用,通过召开民主生活或组织生活会、廉政谈话、集体决策重要事项等形式,达到相互制约的目的。同时,利用正反两方面的典型事例,引导党员干部自觉把本职工作展开热烈讨论,并广泛运用各种宣传教育手段,多角度、多渠道,全方位开展宣传。通过典型触动,使广大党员干部特别是各级领导干部思想上有大解放、观念上有新转变、精神上有新面貌、作风上有新改进、发展上有新举措、形象上有新提升。

扎实开展 党的群众路线教育实践活动

文苑街道倾力服务供热管网建设

本报讯(通讯员鲁来祥)我市集中供热管网建设占地涉及文苑街道辖区郭庄村65户村民、30座温室大棚,该街道办事处及时召开班子会议进行部署,由分包住郭庄村的领导带队,放弃国庆长假休息,进驻住郭庄村,做群众思想工作。目前,温室大棚已拆除23座,其余拆除工作正在有序进行。

聂村中学爱心捐款受称赞

本报讯(通讯员张留军、尹永祥)近日,阳店镇聂村中学为该校八班学生贺福海捐款的事受到了群众的称赞。班主任孔凡琴老师将这一情况反映给学校后,该校于10月11日上午上课前组织开展了爱心捐款,全体师生共捐款22918.7元。

用和后期植皮费用需要数万元,而他的父亲体弱多病,家庭经济十分困难,属低保户。情况反映给学校后,该校于10月11日上午上课前组织开展了爱心捐款,全体师生共捐款22918.7元。

示范区抓好六项重点工作综述(五)

大力发展社会事业

提高工作实效,有力推动全区各项社会事业发展,示范区主要社会事业未来的发展目标是利用3年时间,所有学校达到二类办学水平,办学效益进一步显现;体育文化场馆建设达标,满足群众的基本体育文化需求;每个乡镇(街道)一所敬老院,村村都有幸福院,社区养老基本满足群众需要,各项配套设施进一步完善,全区公共服务能力得到整体提升,经济和社会承载能力明显增强。

教育是示范区强力推进的重点社会事业。2014年,教育类建设项目有河南理工大学附属中学(焦作市第二十八中学)续建工程项目,预计总投资5000万元,已于去年6月开工建设,目前学生宿舍、餐厅、管网配套设施已基本完工,计划2014年底全部完工。张庄中学扩建项目,计划分两期建设,一期总建筑面积为7306平方米,投资1224万元,计划2014年10月开工,2015年4月底竣工;二期建设内容为综合实验楼、教学楼、操场,建筑面积约10000平方米,投资2000万元,2015年5月开工,2016年7月底竣工。韩公示范教育园区项目,规划建设幼儿园、小学部、中学部,项目总投资2.7亿元,2014年10月底开工,2017年底全部完工。该项目共分两期建设,一期为幼儿园、小学部建设,投资约1.2亿元,建筑面积约48000平方米;二期为中学部建设,投资约1.5亿元,建筑面积约59000平方米,计划2015年9月开工,2017年12月底竣工。原博爱三中维修改造工程项目,初步预算为145余万元,计划2014年10月开工,2015年初竣工。文苑街道中心小学前道路建设项目,预算总投资20万元,2014年9月开工,预计2014年12月底前竣工。

亮家底,民生财政惠民生

教育是示范区强力推进的重点社会事业。2014年,教育类建设项目有河南理工大学附属中学(焦作市第二十八中学)续建工程项目,预计总投资5000万元,已于去年6月开工建设,目前学生宿舍、餐厅、管网配套设施已基本完工,计划2014年底全部完工。张庄中学扩建项目,计划分两期建设,一期总建筑面积为7306平方米,投资1224万元,计划2014年10月开工,2015年4月底竣工;二期建设内容为综合实验楼、教学楼、操场,建筑面积约10000平方米,投资2000万元,2015年5月开工,2016年7月底竣工。韩公示范教育园区项目,规划建设幼儿园、小学部、中学部,项目总投资2.7亿元,2014年10月底开工,2017年底全部完工。该项目共分两期建设,一期为幼儿园、小学部建设,投资约1.2亿元,建筑面积约48000平方米;二期为中学部建设,投资约1.5亿元,建筑面积约59000平方米,计划2015年9月开工,2017年12月底竣工。原博爱三中维修改造工程项目,初步预算为145余万元,计划2014年10月开工,2015年初竣工。文苑街道中心小学前道路建设项目,预算总投资20万元,2014年9月开工,预计2014年12月底前竣工。

1亿多元夯实教育基础。今年前10个月示范区教育支出1.1068亿元,其中,义务教育阶段中小学公用经费支出905万元,惠及学生15042人;免教科书支出156万元;困难学生救助支出14余万元,补助学生189人。

4524万元用于社会保障和就业支出。其中,示范区城市低保补助支出839007元,惠及4114人次;农村低保补助支出6217082元,惠及25344人次;“五保”支出1062250元,保障1217人次;发放优抚抚恤补助4271842元,惠及4660人次。医疗卫生支出1214万元,其中卫生院基本药物补助85万元,村卫生室基本药物补助587638.25元,保障了141116人的基本健康需求。还有4378万元用于基础设施建设,400多万元用于城乡社区环境卫生。

大力发展社会事业就是要让群众充分分享发展的成果,让群众生活得更有尊严。

促发展,社会事业提实效

为进一步加强社会事业项目建设目标管理,加大社会事业项目建设推进力度,

提高工作实效,有力推动全区各项社会事业发展,示范区主要社会事业未来的发展目标是利用3年时间,所有学校达到二类办学水平,办学效益进一步显现;体育文化场馆建设达标,满足群众的基本体育文化需求;每个乡镇(街道)一所敬老院,村村都有幸福院,社区养老基本满足群众需要,各项配套设施进一步完善,全区公共服务能力得到整体提升,经济和社会承载能力明显增强。

教育是示范区强力推进的重点社会事业。2014年,教育类建设项目有河南理工大学附属中学(焦作市第二十八中学)续建工程项目,预计总投资5000万元,已于去年6月开工建设,目前学生宿舍、餐厅、管网配套设施已基本完工,计划2014年底全部完工。张庄中学扩建项目,计划分两期建设,一期总建筑面积为7306平方米,投资1224万元,计划2014年10月开工,2015年4月底竣工;二期建设内容为综合实验楼、教学楼、操场,建筑面积约10000平方米,投资2000万元,2015年5月开工,2016年7月底竣工。韩公示范教育园区项目,规划建设幼儿园、小学部、中学部,项目总投资2.7亿元,2014年10月底开工,2017年底全部完工。该项目共分两期建设,一期为幼儿园、小学部建设,投资约1.2亿元,建筑面积约48000平方米;二期为中学部建设,投资约1.5亿元,建筑面积约59000平方米,计划2015年9月开工,2017年12月底竣工。原博爱三中维修改造工程项目,初步预算为145余万元,计划2014年10月开工,2015年初竣工。文苑街道中心小学前道路建设项目,预算总投资20万元,2014年9月开工,预计2014年12月底前竣工。

2014年示范区其他社会事业项目还有万寿园项目,占地222.74亩,预计总投资5000万元,今年5月开工建设,年底前完成园区道路建设,到2015年底完成绿化、围墙、骨灰堂及公共场所建设,计划2016年初全部完工。

2015年示范区教育类建设项目有文昌一中教学楼项目,占地面积约为750平方米,总建筑面积约为1600平方米,预算总投资190万元,计划2015年3月开工,2015年7月底竣工。阳庙镇北尚小学项目,占地面积约为360平方米,总建筑面积约为1080平方米,预算总投资150万元,计划2015年3月开工,2015年7月底竣工。以“三通两平台”为主要内容的教育信息化建设项目,计划总投资1800余万元,目前已经完成投资600万元,2015年计划投资1200万元,完成普通教室班班通、学生计算机教室、多媒体教室、教师计算机配备、录播教室、学校质量监测平台等建设,计划2014年9月开工,2015年底前完工。教育技术装备建设项目,计划总投资900万元,2015年3月开工,2015年底前完工。

强保障,公共服务均等化

示范区加快社会事业发展是要推进基本公共服务均等化,建立完善的公共服务体系。

优先发展教育事业。增加教育投入,深化教育改革,优化教育结构,促进教育事业协调发展。推动公共教育资源向农村和贫困地区倾斜,实施校舍安全工程和学校标准化建设,以改革农村教师补充机制为重点,加强教师队伍建设,推进城乡义务教育一体化。加强职业教育基础能力建设,整合职业教育资源,推行工学结合、校企合作、半工半读、顶岗实习培养模式,扩大职业教育办学规模,鼓励发展集约化、规模化的职业教育集团,提升职业教育实训能力。支持地方优化高等教育结构,提升高等教育质量,加强发展高效生态经济所需人才的培养,提升高等学校创



10月10日,市特光照明设备有限公司员工在矿灯老化库检验产品。据了解,该公司主要产品有LED锂电矿灯、LED投光灯、LED路灯、LED巷道灯系列等40余种,畅销全国各地,截至9月底已累计产销灯具6万盏。 本报记者 王正义 摄

专项排查建筑工地农民工工资支付情况

本报讯(通讯员杨鹏程)为切实保护好劳动者的合法权益,示范区近日开展了建筑工地农民工工资支付情况排查工作。示范区劳动监察大队按照“全面排查不留死角,突出重点消除隐患”的思路,自9月25日开始,对辖区内施工工地的农民工工

资支付情况进行全面排查,同时对涉及举报、投诉欠薪的工地进行认真排查,特别是对发生群体性事件的单位重点进行执法检查,做到横到边、竖到底,不留死角,努力做到早发现、早控制、早处理、早上报,争取把问题解决在萌芽状态。此外,

在排查中,该大队还坚持案件查实快速处理的方法,加强现场调处劳资纠纷工作。近日,某工地15名农民工讨薪,劳动保障监察员立即赶到现场,经调查确认欠薪事实,当即责令施工单位向15名农民工支付工资8万元。

示范区 三秋禁烧严防死守

本报讯(记者付凯明)今年三秋期间,示范区采取有力措施,做到严防死守,基本实现了不烧一把火、不冒一缕烟的秸秆禁烧工作目标。

三秋生产伊始,示范区就成立了三秋生产暨秸秆禁烧领导小组,并利用广播、标语、横幅、宣传册等,组织禁烧宣传车每天深入田间地头,加大宣传力度。截至目前,共发放各类宣传资料1.2万余份,悬挂横幅500余个,张贴标语1万余条,出动宣传车20余辆。领导小组还与各乡镇(街道)和责任单位签订目标管理责任书,在全区重点区域设立防火监控点240余个,组建专业防灭火队140余支,实行全天24小时不间断巡查,确保每个路段、每个地块都有人把守,形成了纵到底、横到边、全天候、全方位监控体系。

与此同时,示范区与辖区内4家大型饲养场结合,每吨秸秆按150-180元、每吨玉米苞叶按120元价格敞开收购,引导群众将秸秆拉到饲养场进行青贮,全区青贮面积已达3.5万亩。示范区还引导群众进行秸秆还田,安排专人对作业机械进行一对一跟踪服务和监督。

为加强监管,示范区制订了三秋秸秆禁烧应急预案,各乡镇(街道)均成立了不少于50人的应急服务队,及时帮助困难群众抢救抢种。各村还配备应急旋耕机,备齐水桶、铁锹、扫帚等灭火工具,一旦发生突发情况,确保及时处理。

严禁焚烧秸秆 搞好综合利用

示范区全面强化城市管理

本报讯(记者付凯明)从今年7月9日起,我市开展了市容秩序、建筑垃圾、市政设施、背街小巷专项整治行动,全面提升城市管理水平,努力改善城市生活环境。示范区通过全区上下的不懈努力,影响市容环境的经营性大棚被拆除,区容区貌整洁了;占道经营违章行为得到进一步治理,道路通畅了;露天有烟烧烤被取缔,空气质量好多了;在建工地建成车辆冲洗平台,工程车

辆带泥上路现象不见了;建筑垃圾随意抛撒现象得到了遏制;背街小巷得以整修了,新安装的路灯让家门口的街巷更亮,百姓的满意度大大提升了。7月份至今,全区共取缔占道经营110余处,清理规范沿街商户店外经营127处和店外桌椅、杂物乱摆乱放76处,清除遮阳网20余处、方伞60余处,拆除彩瓦房20余处,说服教育责任人70余人次。此外,还新装了果皮箱、地

埋式垃圾箱,更换了雨污水井盖,修复了慢车道沥青路面。按照《焦作市城区门头招牌设置管理暂行规定》的要求,示范区对辖区各主次干道两侧的门头招牌进行全面排查,对陈旧、破损等不符合要求的门头招牌及时更换或拆除,截至目前共拆除和更换门头招牌100余处,同时对新设置的门头招牌进行严格把关。为杜绝“城市牛皮癣”,示范区安排专人每天对辖区道路进行

不仅对整改台账上的问题进行督促整改,还对新发现的问题及时充实台账,随时反馈。截至9月底,共查出并整改环境卫生问题39个。为加大市政设施维护、维修力度,示范区对神州路、太极路进行排查,并分别建立了市政设施整改台账;对区管道路的井圈、井盖、冒水及污水漫流等情况进行全面排查统计,每条道路建立专项整治、维修自查整改台账,按台账内容及及时进行维修。

